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pe Allgemeine Warnhinweise. e General warnings. NL Algemene waarschuwingen. FrR Mises en garde générales. It Avvertenze
generali. es Advertencias generales. us General warnings. se Almanna varningar. cz VSeobecné vystrazné pokyny. pL Ogdine
wskazowki ostrzegawcze. ru OBLme NpeaynpexaeHus. oN —fiF &4,

A pe Vorsicht! Dieses Symbol warnt vor Sachschaden bei Nichtbeachten der Sicherheitshinweise. g Caution! This symbol gives
warning of damage to property if safety instructions are not followed. N Voorzichtig! Dit symbool waarschuwt voor materiéle
schade bij het nietnaleven van de veiligheidsinstructies. Fr Prudence | Ce symbole met en garde contre des dommages matériels
en cas de non-respect des consignes de sécurité. it Attenzione! Questa icona avverte in merito ai danni materiali derivanti dalla non
osservanza delle avvertenze di sicurezza. es jAtencion! Este simbolo advierte de los posibles dafios si no se cumplen las indicaciones
de seguridad. us Caution! This icon warns of property damage due to non-compliance with the safety instructions. se Se upp!
Denna symbol varnar for skador p& egendom vid ignorering av sékerhetsanvisningarna. cz Pozor! Tento symbol varuje pred vécnymi
Skodami v dlsledku nedodrzeni bezpecnostnich pokynl. pL Uwagal Symbol ostrzega przed uszkodzeniami na skutek nieprzestrzegania
wskazowek bezpieczeristwa. ru OCTOPOXXHO! OTOT CUMBOM MPEOYNPEXOAET O MaTeEPUanbHOM yLLEPOe B Cny4vae HeCcObMoaeHNs
YKadaHuii Mo TexHUKe 6e30MmacHocTu. eN 15, | IZfF S AR MNETF L EIE T~ S M=k,

i pe Hinweis! Dieses Symbol warnt vor méglichen Sachschaden bei Nichtbeachten der Montagehinweise. as Note! This symbol
gives warning of possible damage to property if installation instructions are not followed. N Let op! Dit symbool waarschuwt
voor mogelijke materiéle schade bij het niet-naleven van de montage-instructies. FR Remarque ! Ce symbole met en garde contre
d’éventuels dommages matériels en cas de non-respect des instructions de montage. im Awviso! Questo simbolo avverte in merito ai
possibili danni materiali derivanti dalla non osservanza delle istruzioni di montaggio. es Nota: Este simbolo advierte de los posibles dafios
si no se cumplen las indicaciones de montaje. us Note! This icon warns of possible property damage due to non-compliance with
the installation instructions. se Obs! Denna symbol varnar for skador p& egendom vid ignorering av monteringsanvisningarna.
cz Upozornénil Tento symbol varuje pred moznymi vécnymi Skodami v disledku nedodrzeni montaznich pokynd. p. Wskazdwkal
Symbol ostrzega przed mozliwymi uszkodzeniami na skutek nieprzestrzegania instrukcji montazowych. ru Ykasanue! 97101 cumBon
NpedynpexnasT 0 BO3MOXXHOM MaTepuasibHOM YLepbe B Crydae HeCOBMIOOEHNS YKa3aHnin no MOHTaXy. cN &7~ | IZfF 5 AR
TBTFREIE A B SB M=k,

pe Alle Arbeiten sind ausschlieBlich durch sachkundiges, qualifiziertes Personal durchzuflhren! Nur dann ist eine Haftungsuber-
nahme durch den Hersteller maglich. Nationale Vorschriften zur UnfallverhUtung sind in jedem Fall vorrangig zu befolgen. Betriebs-
bedingungen und MaBe finden Sie im Anhang.

e All the work must be carried out exclusively by competent, suitably qualified personnel! Only then can there be any assumption
of liability on the part of the manufacturer. Priority is always given to national statutory accident prevention regulations. Operating
conditions and dimensions can be found in the appendix.

NL Alle werkzaamheden dienen uitsluitend door vakkundig en gekwalificeerd personeel te worden uitgevoerd. Alleen in dat geval kan
de fabrikant aansprakelijk worden gesteld. Natio-nale voorschriften ter preventie van ongevallen moeten in ieder geval met prioriteit
worden opgevolgd. Bedriffsvoorwaarden en maten vindt u in de bijlage.

FR Tous les travaux doivent étre réalisés exclusivement par un personnel qualifié et compétent ! Seule la responsabilité du fabricant
peut alors étre engagée. Dans tous les cas, les réglementations nationales concernant la prévention des accidents doivent étre
respectées en priorité. Vous trouverez les conditions de fonctionnement et les dimensions en annexe.

ir Tutti i lavori devono essere eseguiti esclusivamente da personale esperto qualificato! Il costruttore rispondera dei danni solo
a questa condizione. Sono sempre da rispettare in via prioritaria le norme antinfortunistiche locali. Le condizioni di funzionamento e le
misure sono fornite nell’appendice.

es Todos los trabajos deberan ser realizados exclusivamente por parte de personal profesional cualificado. El fabricante puede asumir
algun tipo de responsabilidad en este caso. Siempre se deberan cumplir en primer lugar las directrices nacionales de prevencion de
accidentes. En el anexo encontrara usted las condiciones de funcionamiento y las medidas.

us All work must be carried out exclusively by trained, qualified personnel! Only then can the manufacturer assume liability. National
accident prevention regulations have priority in all cases. Operating conditions and dimensions can be found in the appendix.

se Alla arbeten far endast utforas av sakkunnig, kvalificerad personal! Detta &r en forutsattning for att tillverkaren ska kunna éverta
nagon form av ansvar. Nationella sékerhetsforeskrifter ska i varje fall iakttas med hogsta prioritet. Driftsforhallanden och mattuppgifter
finns i bilagan.

cz VSechny prace musi vykonavat vyhradné odborny kvalifikovany personal! Pouze tehdy mizZe vyrobce prevzit rueni. VSechny
narodni predpisy o bezpecénosti prace maji vzdy prfednost. Provozni podminky a rozmeéry najdete v pfiloze.



pL Wszystkie prace powinny by¢ wykonane wytacznie przez wykwalifikowany i doswiadczony personell Tylko w tym wypadku
producent przejmuje odpowiedzialnos¢. W kazdym przypadku bezwzglednie muszg by¢ przestrzegane przepisy BHP obowigzujgce
w danym kraju. Warunki eksploatacji oraz wymiary znajda Panstwo w zatgczniku.

RU Bce paboTbl OOMKHbI BbIMOMHATLCA UCKITKOHUTEIBHO KOMMAETEHTHBIM, KBRMMULIMPOBAHHBLIM MepcoHaiomM! TObKO B 3TOM Ciyyae
obecne4vnBaeTcs rapaHTus npomssoanTens. B nobom cnydae cnemyet B MPUOPUTETHOM MOPSAKE BbINOMHATbL HaLMOHANbHbIE
npaBuia TEXHNKN 6e30nacHOCTU. [aHHble 06 YCAOBUSX SKCMyaTaLum 1 O pasmepax HaxO4AaTCsa B MPUIOXKEHNN.

oN FTE TR MARAMENARIE WA RZHT | FEABERABMBRSET. AEER MW E TETERERIME
MIE. BATHRMA MRS M+

pe Technische Daten. e Technical data. N Technische gegevens. rr Caractéristiques techniques.
ir Dati tecnici. es Datos técnicos. us Technical data. se Teknisk data. cz Technické Udaje. p. Dane dombracht-com
techniczne. ru TexHMYeCKMe OaHHble. cN T REIE > Professional

pe Pflege und Wartung. e Care and maintenance. nL Onderhoud en verzorging. rr Entretien
et maintenance. it Manutenzione e cura. es Cuidado y mantenimiento. us Care and Maintenance. Do —
se Skotsel och underhéll. cz OSetfovani aldrzba. pL Czyszczenie i konserwacja. Ru Yxog W
TexoBCnyKMBHave. eN AR




pe Lieferumfang. e Parts supplied. Nn Omvang van de levering. Fr Pieces livrées. it Entita di fornitura. es Volumen de suministro.

us Parts Supplied. se Leveransomfang. cz Rozsah dodavky. p. Zakres dostawy. ru O6bem noctasku. eN {57
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pe Lieferumfang. e Parts supplied. nn Omvang van de levering. Fr Pieces livrées. it Entita di fornitura. es Volumen de suministro.

us Parts Supplied. se Leveransomfing. cz Rozsah dodavky. pL Zakres dostawy. ru O6bem nocTaskil. eN M5B .
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pe Montagebeispiele. eB Installation examples. nL Montagevoorbeelden. Fr Exemples de montage. i Esempi di montaggio. es Ejemp-
los de montaje. us Installation Examples. se Monteringsexempel. cz Priklady montaze. pL Przykfady montzu. ru Mpumepbl MoHTaXKa.
b
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pe Montagebeispiele. eB Installation examples. nL Montagevoorbeelden. Fr Exemples de montage. i Esempi di montaggio. es Ejemp-
los de montaje. us Installation Examples. se Monteringsexempel. cz Priklady montaze. pL Przykfady montzu. ru Mpumepbl MoHTaXKa.
b

CN t&:}'ﬁ_@—u o

pe Planungsanleitung. eB Planning guide. nL Technische handleiding. fr Instructions d’aménagement.
i Istruzioni per la progettazione. es Instrucciones de planificacion. us Planning guide. se Planerings-
anvisningar. cz Navod pro planovani. pL Instrukcja planowania. rRu Yka3aHus Mo MnaHvpOBaHWIO.
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pe Montagebeispiele. eB Installation examples. nL Montagevoorbeelden. Fr Exemples de montage. i Esempi di montaggio. es Ejemp-
los de montaje. us Installation Examples. se Monteringsexempel. cz Priklady montaze. pL Przykfady montzu. ru Mpumepbl MoHTaXKa.
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@B

Eine ausreichende Statik flr die dau-
erhafte Befestigung des BIG RAIN
(13 kg) ist sicherzustellen. Bei Holz-
decken oder anderen Decken-Kon-
struktionen ist durch den Statiker die
richtige Befestigung auszuwahlen.

GB

Good statics are essential for the
permanent BIGRAIN (13 kg) mounting.
For wooden ceilings or other ceiling
constructions, a stress analyst must
choose the right means of attachment.

QD

De BIG RAIN (13 kg) kan alleen duur-
zaam worden bevestigd in ruimten met
een goede bouwkundige constructie. Bij
houten plafonds of andere plafondcon-
structies dient door een staticus de
juiste bevestiging te worden bepaald.

B

Une statique suffisante doit étre
assurée pour permettre de fixer
durablement le BIGRAIN (13 kg). Pour
les plafonds en bois ou autres
constructions, il revient au spécialiste
de la statique de sélectionner la fixation
appropriée.

ao

E necessario assicurare una statica
sufficiente per un fissaggio solido di
BIG RAIN (13 kg). In caso di solai in
legno o altri tipi di solai, il fissaggio
corretto deve essere stabilito da un
ingegnere calcolatore.

&

Ha de asegurarse una estatica
suficiente para la fijacion duradera de
BIGRAIN (13 kg). En el caso de
techos de madera o de otro tipo de
construccion de techos el especialista en
célculos estaticos debera elegir el tipo de
fijlacion apropiado.

as

Good statics are essential for the
permanent BIGRAIN (13 kg) mounting.
For wooden ceilings or other ceiling
constructions, a stress analyst must
choose the right means of attachment.

&P

Se till att de statiska forutsattningar
fér en varaktig montering av
BIG RAIN (13 kg) ar férhanden. Vid
tratak eller andra takkonstruktioner kan
statikern rekommendera lamplig
monteringsmetod.

<2

Je nutno zajistit dostatecnou statiku
pro trvalé upevnéni sprchovaciho
zarizeni BIG RAIN (13 kg). U dfeve-
nych stropl nebo jinych stropnich
konstrukci je nutno zvolit spravné
upevnéni za pomoci statika.

&D

W celu bezpiecznego zamocowania
BIG RAIN (13 kg) musza zostac spetnione
wymogi statyczne. W przypadku sufitow
0 konstrukcji drewnianej lub innej o
wyborze odpowiedniego zamocowania
powinien zadecydowac statyk.

&

[Onsa  NOCTOAHHOrO  3aKpenneHns
BIG RAIN (13 kr) cnegyet obecneqnTb
Tpebyemyto CTaTUHeCKytO MPOYHOCTb.
B cnyyae pepeBsHHOro MnoTonka wam
MOTOMIOYHON  KOHCTPYKUMM — OPYroro
TVNa KpenneHne cnemyeT BblbMpaTb
C nNpuvBfedeHneM creunanmucta no
cTaTuke.

c®

EMARIFLEEE BIG RAIN (13kg) At
BEEEBREN. TEARBIRSIEMIR
MEEM E &R, BEIBHNFERE
EEERRIE E .



@b Planungshinweise

Zufuhrungsleitungen
xTool (warm/kalt) 2x DN 20
BigRain (Mischwasser) 2xDN 15

Warmwasserversorgung

FUr die optimale Gerateauswahl des Warmwasserspeichers —
unter Bertcksichtigung weiterer Entnahmestellen und der
Frequentierung des BigRain — ist eine individuelle Bedarfs-
ermittlung erforderlich.

Ablauf-Empfehlung
Bodenablauf Anschlusswert [AW] =1,51/s
Abflussleitung DN 50

GPB Planning notes

Supply lines
xTool (hot/cold) 2x DN 20
BigRain (mixed water) 2xDN 15

Hot water supply

The individual requirement — including any additional draw-off
points and the frequency of use of BigRain — must be assessed
so the optimum hot water tank can be selected.

Recommended outlet
Floor drain connection [AW] =1.51/s
Qutlet pipe DN 50

QD Aanwijzingen m.b.t. de planning

Toevoerleidingen
xTool (warm/koud)
BigRain (mengwater)

2xDN 20
2xDN 15

Warmwatervoorziening

Voor de keuze van het optimale warmwaterreservoir moet —
rekening houdend met eventueel meerdere tappunten en de
gebruiksintensiteit van de BigRain — de individuele behoefte
worden vastgesteld.

Aanbevolen afvoer

Capaciteit aangesloten

vioerafvoer AW]=151/s
Afvoerleiding DN 50

@B Indications de réalisation

Conduites d’alimentation
xTool (chaud/froid)
BigRain (eau mélangée)

2xDN 20
2xDN 15

Alimentation en eau chaude

Pour choaisir le ballon d’eau chaude le mieux adapté —
en tenant compte des autres points de puisage et de la
fréquence d'utilisation du BigRain —, il est nécessaire
d’identifier les besoins précis de l'installation.

Recommandation pour la bonde

Bonde de sol
Débit connecté [AW] =151/
Conduite d’évacuation DN 50

dD Indicazioni per la progettazione

Tubazioni di alimentazione idrica
xTool (acqua calda/fredda) 2 x DN 20
BigRain (acqua miscelata) 2xDN 15

Produzione di acqua calda

Per una scelta ottimale del boiler &€ necessario determinare il
fabbisogno specifico tenendo in considerazione ulteriori punti di
prelievo e la frequenza d’uso di BigRain.

Scarico consigliato

Scarico a pavimento

portata di scarico [AW] =1,51/s
Tubazione di scarico DN 50

ES Indicaciones de planificacion

Tuberias de alimentacién
xTool (agua fria/agua caliente)
BigRain (agua mezclada)

2xDN 20
2xDN 15

Suministro de agua caliente

Para la eleccion dptima del calentador de agua caliente —
teniendo en cuenta puntos de toma adicionales vy la frecuencia
de BigRain — es necesario un célculo individual de necesidades.

Recomendacion para el desagiie

Desague en el suelo

caudal de desague [AW] =1,51/s
Tuberfa de desaglie DN 50



@S Planning notes
Supply lines

BigRain (mixed water) 2xDN 15

Hot water supply

The individual requirement — including any additional draw-off
points and the frequency of use of BigRain — must be assessed
so the optimum hot water tank can be selected.

Recommended outlet

(P> Planeringsanvisningar

Forsorjningsledningar
xTool (varmt/kallt)
BigRain (blandvatten)

2xDN 20
2xDN 15

Varmvattenforsoérjning

For optimalt val av forradsberedare — med hansyn till ytterligare
avtappningsstallen och hur ofta BigRain anvands — kravs en
individuell behovsanalys.

Rekommendation for aviopp

Floor drain connection [AW] =1.51/s Golvaviopp, anslutningsmaétt [AW] =1,51/s
Outlet pipe DN 50 Avloppsledning DN 50

2 Planovaci pokyny @D Wskazoéwki dla projektowania
Privodni vedeni Rury doprowadzajgce

xTool (tepld/studend) 2 x DN 20 xTool (ciepta/zimna) 2 x DN 20
BigRain (michana voda) 2xDN 15 BigRain (woda zmieszana) 2xDN 15

Zasobovani teplou vodou

Pro optimalni volbu pfistroje teplovodniho zasobniku —

pfi zohlednéni dalSich odbérovych mist a Setnosti pouzivani
BigRain — je nutné individudini zjisténi potreb.

Doporuceni pro odtok
Pfipoj. hodnota podlahové vypusti  [AW] = 1,5 I/s
Odpadni potrubf DN 50

Zaopatrzenie w wode ciepta

Dla optymalnego wyboru zbiornika na ciepta wode — przy
uwzglednieniu dalszych miejsc pobierania i czestotliwosci
uzywania BigRain — konieczne jest ustalenie indywidualnego
zapotrzebowania.

Polecenie dla odptywu

Wartos¢ pomiaru odptywu

w podtodze 1,51/s
Rura odptywowa DN 50

@D YKaszaHus K nnaHy

Mopatowmin Tpy6onpoBsop,
xTool (tennas/xonogHas)
BigRain (cmecutens)

2xDN 20
2xDN 15

CHab>xeHne ropsyeii Bogom

[ns onTMansHOro Beibopa 060pyaoBaHNsS pe3epByapa
ropsiHen BOObl — C YHETOM APYrnx TOHEK BO03abopa, a
TaKKe 4acToTbl MCMOSb30BaHMA BigRain — Heobxoammo
VHOVIBULYANTbHOE  BbIIBIIEHME MOTPEOHOCTEN.

PekomeHpaumsa no o6opynoBaHMio CToka
MNapameTp NprcoeamHEHNsE

CTOKa B AHULLE [AW] = 1,5 n/cek
CTO4HBIN TPYOOMPOBOL, DN 50

CN #3503
ke

xTool (#. %
BigRain GE&7K)

2x DN 20
2x DN 20

K
AT EPFEERIFROKSR, WIRERBRBER K HEH
ZEEHE MK <FNBigRain#I{g A= .

B EIHE K A%
JREBHEK EHIERRE [AW] =151/s
HokE DN 50



270

0S| "uw

mm

mm x 0,0394

Inch

12



@ 10 mm x min. 70 mm

| I &0
| | |

| | |

| | |

B I

| | _

_ (D _ CD |

| | —— @&
— |\|_.l|-| @&

13






15



max. 30 + 5 mm




17



b







10

20



11

00000000
000000000000

000000000000000
00 00
00 000000000 00
00 000000000 00
00 000000000 00
00 000000000 00
00 000000000 00
00 000000000 00
00 000000000 00
00 000000000 00
00 000000000 00
00 000000000 00
00 000000000 o
00
00000000 00
C0eL0000000000
D0pun800000000g
000000¢gg

%—.-.oeooeooeooe

21



[

000000000000y,
0000000000999,
0000000000090,
0000000000009g,

12

00 00
00 000000000 g
00 000000000 gg
00 000000000 ao
00 000000000 00
00 000000000 00
00 000000000 00
00 000000000 00
00 000000000 00
00 000000000 00
00 000000000 00
00 000000000 00
00
00
500000000000000
000000000000000
000000
000000

22



13

0000000 .|
00000 |
@eoocoe ee?\

060000
oooeoooooocaewm
MM@@Q@@@@QQQ@QO

oo
00 0000060060 0¢
00 000000060 0o
00 0000000600 60
00 0000000600 06
00 000000600 00
00 600000600 06
00 000000000 €0
00 000000000 60
00 0000000060 €0
00 0000000060 00
00 0000000060 €0

00 00
£00000000000000
0000(0000000000 .
0000900000000 |
(5.90000000000¢
(0009 =" —. . ‘ILA\
-

23




14

@eggggggooggeeg
eooeaeooecoaooc
oooeooooooooooo
0060000060000,

00 o8
00 00600060600 oo
00 000000000 0o
00 000060066 00
00 0600060606 00
00 60000600606 00
00 6000006060 00
00 0000006060 00
00 060000000 QM
00 0000060000 Me
00 60600006000 oe
00 000060000 e
]
Mwoeoeooogcowwc
0000000
00000 00000
0000
0000007 50000
00000000

N

24



41 400 979-FF / 41 401 979-FF 0010

mm
mm x 0,0394

009

ovy

0L¢

480
320

279

210

g6}

09

Inch =

25



@B Technische Daten

GB Technical Data

BigRain BigRain

Empfohlene Vorlauftemperatur <65°C Recommended flow temperature < 65°C
Max. Betriebstemperatur <60°C Maximum flow temperature < 60°C
Min. FlieBdruck 2 bar Minimum flow pressure 2 bar
Max. FlieBdruck 4 bar Maximum flow pressure 4 bar
Empfohlener Betriebsdruck 2-3 bar Recommended operating pressure 2-3 bar
Gewicht 13 kg Weight 13 kg
41 400 979-FF 41 400 979-FF

Durchfluss bei 3 bar in Kombination mit xTool Throughput at 3 bar in combination with xTool

Kopfbrause 21 I/min Head spray 21 I/min
Korperbrause 21 I/min Body spray 21 I/min
Durchfluss minimal Minimum flow

Kopfbrause 10 I/min Head spray 10 I/min
Korperbrause 15 I/min Body spray 15 I/min
41 401 979-FF 0010 41 401 979-FF 0010

Durchfluss maximal Maximum flow

Kopfbrause 2,5 gal/min Head spray 2.5 gal/min
Korperbrause 2,5 gal/min Body spray 2.5 gal/min
Comfort ShowerA™ Comfort ShowerA™

— Planungsanleitung — Planning guide

QD Technische gegevens &P Données techniques

BigRain BigRain

Aanbevolen voorlooptemperatuur < 65°C Température de 'eau d’alimentation recommandée < 65°C
Maximale voorlooptemperatuur < 60°C Température maximale de I'eau d’alimentation < 60°C
Minimale stromingsdruk 2 bar Pression minimale (dynamique) 2 bar
Max. stromingsdruk 4 bar Pression maximale (dynamique) 4 bar
Aanbevolen bedrijfsdruk 2-3 bar Pression de fonctionnement recommandée 2-3 bar
Gewicht 13 kg Poids 13 kg
41 400 979-FF 41 400 979-FF

Doorstroomhoeveelheid bij 3 bar in combinatie met xTool Débit de sous 3 bars, avec xTool

Hoofddouche 21 I/min Douche de téte 21 I/min
Lichaamsdouche 21 I/min Douche de corps 21 I/min
Minimale doorstroomhoeveelheid Débit min.

Hoofddouche 10 I/min Douche de téte 10 I/min
Lichaamsdouche 15 I/min Douche de corps 15 I/min
41 401 979-FF 0010 41 401 979-FF 0010

Doorstroming maximaal Débit maximal

Hoofddouche 2,5 gal/min Douche de téte 2,5 gal/min
Lichaamsdouche 2,5 gal/min Douche de corps 2,5 gal/min

Comfort Shower?™
— Technische handleiding
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Comfort Shower?™
— Instructions d’aménagement



dD Dati tecnici

&S Datos técnicos

BigRain BigRain

Temperatura di mandata consigliata < 65°C Temperatura de entrada recomendada <65°C
Temperatura di mandata massima <60°C Temperatura méxima de entrada <60°C
Pressione idraulica minima 2 bar Presion minima de flujo 2 bar
Pressione idraulica max. 4 bar Presion maxima de flujo 4 bar
Pressione di esercizio consigliata 2-3 bar Presion de flujo recomendada 2 a3 bar
Peso 13 kg Peso 13 kg
41 400 979-FF 41 400 979-FF

Portata a pressione idraulica di 3 bar Caudal con 3 bares de presién hidraulica

in combinazione con xTool en combinacién con xTool

Getto doccia sul capo 21 I/min Alcachofa de ducha 21 I/min
Getto doccia sul corpo 21 I/min Ducha lateral 21 I/min
Portata minima Caudal minimo

Getto doccia sul capo 10 I/min Alcachofa de ducha 10 I/min
Getto doccia sul corpo 15 I/min Ducha lateral 15 I/min
41 401 979-FF 0010 41 401 979-FF 0010

Portata massima Caudal maximo

Getto doccia sul capo 2,5 gal/min Getto doccia sul capo 2,5 gal/min
Getto doccia sul corpo 2,5 gal/min Getto doccia sul corpo 2,5 gal/min
Comfort ShowerA™ Comfort ShowerA™

— Istruzioni per la progettazione — Instrucciones de planificacion

@S Technical Data @GP Tekniska data

BigRain BigRain

Recommended flow temperature < 149°F Rekommenderad inloppstemperatur <65 °C
Maximum flow temperature < 140°F Max. inloppstemperatur <60 °C
Minimum flow pressure 29 psi Minsta vatsketryck 2 bar
Maximum flow pressure 58 psi Max. vatsketryck 4 bar
Recommended operating pressure 29-44 psi Rekommenderat arbetstryck 2-3 bar
Weight 29 Ibs Vikt 13 kg
41 400 979 FF 41 400 979 FF

Throughput at 3 bar in combination with xTool Genomstrémning vid 3 bar i kombination med xTool

Head spray 21 I/min Huvuddusch 21 I/min
Body spray 21 I/min Kroppsdusch 21 I/min
Minimum flow Min. genomstrémning

Head spray 10 I/min Huvuddusch 10 I/min
Body spray 15 I/min Kroppsdusch 15 I/min
41 401 979-FF 0010 41 401 979-FF 0010

Maximum flow Maximalt fléde

Head spray 2.5 gal/min Huvuddusch 2,5 gal/min
Body spray 2.5 gal/min Kroppsdusch 2,5 gal/min

Comfort ShowerA™
— Planning guide

Comfort Shower?™
— Planeringsanvisningar
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€2 Technické udaje

Dane techniczne

BigRain BigRain
Doporucena pfivodni teplota < 65°C Zalecana temperatura zasilania < 65°C
Maximalini pfivodni teplota < 60°C Maksymalna temperatura zasilania < 60°C
Minimalni hydraulicky tlak 2 bard Min. cisnienie hydrauliczne 2 bar
Maximalni hydraulicky tlak 4 bard Maks. cisnienie hydrauliczne 4 bar
Doporuceny provozni tlak 2-3 barl Zalecane cignienie robocze 2-3 bar
Hmotnost 13 kg Cigzar 13 kg
41 400 979-FF 41 400 979-FF
Pratok pfi hydraulickém tlaku 3 bar Przeptyw przy cisnieniu hydraulicznym 3 bar
v kombinaci s xTool w kombinaciji z xTool
Hlavova sprcha 21 I/min Natryska na glowe 21 I/min
Télova sprcha 21 I/min Natrysk na cate ciato 21 I/min
Minimalni prdtok Przeptyw minimalny
Hlavova sprcha 10 I/min Natryska na glowe 10 I/min
Télova sprcha 15 I/min Natrysk na cate ciato 15 I/min
41 401 979-FF 0010 41 401 979-FF 0010
Maximalni prdtok Maksymalny przeptyw
Hlavova sprcha 2,5 gal/min Natryska na glowe 2,5 gal/min
Télova sprcha 2,5 gal/min Natrysk na cafe ciato 2,5 gal/min
Comfort ShowerA™ Comfort ShowerA™
— Navod pro planovani — Instrukcja planowania
@D TexHUYecKne XapaKTepuUCTUKK CY AR M
BigRain BigRain
PexomeHayemas npeasapuTensHas TeMreparypa < 65°C HKKEE <65C
MakcrMansHas mpeasapuTensHas TeMneparypa < 60°C R KRE <60C
MUHMANBHOE AaBNEHIE XIOKOCTU 2 6ap &IERENET 28
MaKcMaribHOe [aBreH e XUOKOCTU 4 6ap wRAMRBENET 48
PexomeHayemoe pasoyee faBneH/e 2-3 6ap ETENE 2-3F,
Bec 13 kr Eb 13kg
41 400 979-FF 41 400 979-FF
[ywesol noTok npu aaeneHun 3 6ap ExTool $5tRT, FEA 3bar BRI E
B KOMBMHaLMK ¢ XTool SR e 21 I/min
Pas6pbiarveatenb A5 ronossl 21 n/MUH SRS 21 |/min
Pag6pbisrisarenb Ais Tena 21 n/MyH =®/NRE
MUHUMaBHBI OyLIEBOI MOTOK SCEBIE M 2E 10 I/min
Paz6pblarnBaTesb 4N rofoBbl 10 /MUH BARIFHES 15 I/min
Pasbpbi3rveaTtens ons tena 15 n/MuvH

41 401 979-FF 0010
41 401 979-FF 0010 RKiftE
MakcyManbHbIii pacxof, BRI RS 2.5 gal/min
Pas6pblariearesis O/ist rosoBbl 2,5 gal/min BSRBMHES 2.5 gal/min
Pasbpbi3rvBaTtens ons tena 2,5 gal/min

Comfort ShowerA™™
— YKazaHuis Mo NnaHnpoBaHuto
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Comfort ShowerA™

— MR
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